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On va aborder la question de la psychose. La psychose est une problématique consistante, le champ freudien s’est ouvert sur la névrose puis sur la névropsychose. C’est ce modèle du conflit névrotique qui fonde la clinique freudienne. C’est par opposition et différenciation de ce modèle qu’ont « poussé » ce qui n’était pas névrotique. La psychose fait parti de ce qui est intervenu par opposition de la névrose. Cette théorisation est moins compacte que celle de la psychose, cette modélisation est à la fois appliquée et prouvée par la clinique. La psychose est plus encore un champ de réflexion qui n’a pas cette unité que peut avoir la névrose. On trouve au niveau des repérages, Lacan qui revalorise le travail de Freud en le relisant et le retravaillant. Dans « la perte de réalité dans la névrose et dans la psychose », Freud met en avant la question de la rupture avec la réalité, la notion du clivage, les mécanismes de la psychose...
